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ΥΠ΄ ΟΨΗ:  

 
ΘΕΜΑ: ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΚΑΤΑΡΤΙΖΟΜΕΝΩΝ  
 

Κύριοι 

Το Περιφερειακό ΚΕΚ ΔΒΜ ΠΕ ΑΧΑΪΑΣ  είναι ένας δημόσιος εκπαιδευτικός φορέας της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με έδρα την Περιφερειακή Ενότητα ΑΧΑΪΑΣ, ο οποίος 
δραστηριοποιείται στην εκπαίδευση ενηλίκων. Μεταξύ άλλων σχεδιάζει και υλοποιεί 
προγράμματα Επαγγελματικής κατάρτισης για ανέργους, τα οποία χρηματοδοτούνται 
από την Ε.Ε. και από Εθνικούς πόρους. 
 
Τελευταία έχει αναλάβει τη δράση της κατάρτισης 80 νέων άνεργων αγροτών στα 
πλαίσια του σχεδίου ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «Γίνε Έξυπνος 
Αγρότης (ΓΕΑ) - Πρωτοβουλίες Ενίσχυσης Απασχόλησης μέσω Επιστροφής 
και Ενσωμάτωσης  του Ανθρώπινου Δυναμικού  στον Πρωτογενή Τομέα»  
 
Η δράση αυτή περιλαμβάνει 80 ώρες θεωρητικής κατάρτισης και 20 ώρες πρακτικής 
άσκησης σε επιχειρήσεις που ασκούν συναφή προς το αντικείμενο δραστηριότητα. 
Ο αριθμός των καταρτιζόμενων που μπορεί να απασχολήσει η επιχείρησή σας 
προκύπτει από τον ακόλουθο πίνακα. 
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ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
Εκπαίδευση ως 20 καταρτιζομένων για 20 ώρες (5 ημέρες) 

 
 
 

ΟΦΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ για την εκπαίδευση 20 ατόμων  

Αμοιβή Επιχείρησης :  3€ x αρ. Καταρτιζόμενων x 20 ώρες 

Αμοιβή Υπεύθυνου Εκπαιδευτή Επιχείρησης (1 εκπαιδευτής/15 καταρτιζόμενους, o 

εκπαιδευτής ορίζεται από την επιχείρηση) : 10 € x 20 ώρες 

     
Παρακαλούμε σε περίπτωση θετικής αντιμετώπισης από την πλευρά σας, να μας 
ενημερώσετε για τα παρακάτω (είναι αναγκαία για την σύνταξη προσύμφωνου 
συνεργασίας): 
 
 Την επιχειρηματική δραστηριότητα της επιχείρησης,  
 Το ΑΦΜ,  
 Την έδρα,  
 Τα υποκαταστήματα που διαθέτει στο Νομό Αχαΐας, 
 Τον συνολικό αριθμός του προσωπικού που απασχόλησε κατά τις τρείς (3) 

τελευταίες διαχειριστικές χρήσεις, 
 Την έδρα ή/και τα υποκαταστήματα όπου είναι δυνατόν να πραγματοποιηθεί η 

πρακτική άσκηση των καταρτιζομένων (σε κάθε περίπτωση εντός των Νομού 
Αχαΐας). 

   

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΚΕΚ ΔΒΜ ΠΕ ΑΧΑΪΑΣ 
 
 
 

ΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 


